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A N F R A G E 
 
 
der Abgeordneten Morak 
und Kollegen 
an die Frau Bundesminister für Arbeit, Gesundheit und Soziales 
betreffend Förderungsbericht 1998 
 
 
Im Bericht über die im Jahre 1998 gewährten direkten Förderungen und 
geleisteten Einnahmeverzichte (indirekt Förderungen) des Bundes befinden sich 
einige Förderungen, die einer genaueren Beurteilung bedürfen. 
 
Aus diesem Grund stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Gesundheit und Soziales folgende 
 
 

A N F R A G E 
 
 
1. Der Verein ,,Casa do Rio“ wird gefördert: 
    Wer ist Obmann dieses Vereines und wer sind die Vorstandsmitglieder dieses 
    Vereines? 
    Was sind die Ziele dieses Vereines? 
    Was ist der Tätigkeitsbereich dieses Vereines? 
    Wo befindet sich der Sitz dieses Vereines? 
    Warum wurde dieser Verein für förderungswürdig befunden? 
 
2. Der Verein ,,Creatif‘ wird gefördert: 
    Wer ist Obmann dieses Vereines und wer sind die Vorstandsmitglieder dieses 
    Vereines? 
    Was sind die Ziele dieses Vereines? 
    Was ist der Tätigkeitsbereich dieses Vereines? 
    Wo befindet sich der Sitz dieses Vereines? 
    Warum wurde dieser Verein für förderungswürdig befunden? 
 
3. Der Verein ,,KMU“ wird gefördert: 
    Wer ist Obmann dieses Vereines und wer sind die Vorstandsmitglieder dieses 
    Vereines? 
    Was sind die Ziele dieses Vereines? 
    Was ist der Tätigkeitsbereich dieses Vereines? 
    Wo befindet sich der Sitz dieses Vereines? 
    Warum wurde dieser Verein für förderungswürdig befunden?
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4. Der Verein ,,Mona Lisa“ wird gefördert: 
    Wer ist Obmann dieses Vereines und wer sind die Vorstandsmitglieder dieses 
    Vereines? 
    Was sind die Ziele dieses Vereines? 
    Was ist der Tätigkeitsbereich dieses Vereines? 
    Wo befindet sich der Sitz dieses Vereines? 
    Warum wurde dieser Verein für förderungswürdig befunden? 
 
5. Der Verein ,,Now go Donna“ wird gefördert: 
    Wer ist Obmann dieses Vereines und wer sind die Vorstandsmitglieder dieses 
    Vereines? 
    Was sind die Ziele dieses Vereines? 
    Was ist der Tätigkeitsbereich dieses Vereines? 
    Wo befindet sich der Sitz dieses Vereines? 
    Warum wurde dieser Verein für förderungswürdig befunden? 
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